

**Syracuse Division Bundled Bridges
Contract # D800001
RFQ Questions and Answers
Questions 1 - 3**

1. Can Appendix C, the Required Forms, be made available as Word documents so that they are editable?

Answer: The version posted is editable but you need Adobe DC, or Adobe Pro to be able to edit the forms. We noticed a few glitches in the forms so we posted a revised Appendix C – editable forms file and recommend all use the latest version.

2. RFQ Section 4.4.2.5 Organization and Key Personnel (Quality), regarding Form R: It states that references shall be owners for whom the individual has performed project work for in the past five (5) years and shall not be current employers of the individual. Please clarify as to the location for providing references as it is not on Form R.

Answer: This form is correct. The second section on Form R states “Project name:”, followed by “Project Owner:”, followed by “contact information:”. This is where you should be providing this information.

3. Does only the Principal Participant need to complete forms TA-W2111-9 and TA-W3053-9, or do all team members need to complete these forms?

Answer: Yes, only the Principal Participant (s)